

TALENT TENIS ŠKOLA NOVOOTVORENE TENIS AKADEMIJE LIPIK ZA DJECU OD 5-14 G. POČELA USPJEŠNO SA TRENINZIMA. UPI SI SU JOS UVIJEK OTVORENI !



Tenis Akademija Lipik nastoji uvijek svim svojim igračima omogućiti svjetlu natjecateljsku budućnost: na fotografijama mladi igrači sa trenerom Smičiklasom sa osvojenim medaljama na natjecanjima

Novoosnovani lipički tenis klub "Tenis-Akademija-Lipik" proveo je prve treninge u posljednjem tjednu ožujka.

Inicijalni broj učenika sa prvog Demo-Treninga se prema očekivanjima stalno povećava, jer su upisi kontinuirano u tijeku i ostati će otvoreni cijele godine.

Djeca učesnici treninga treniraju po najnovijim internacionalnim standardima treninga i metodama učenja tenisa primjerenim pojedinim dobnim skupinama ne samo tenis, nego i osnove fitnesa, držanja tijela, tehnike disanja, koncentracije itd...

Teniska Akademija Lipik nudi svoj djeci - prema njihovim vlastitim interesima - kako mogućnost razvoja u natjecateljskom smjeru i uključivanje u natjecateljske momčadi, tako i jednako važno i jednako kvalitetno bavljenje tenisom "samo" kao zdravim vidom tjelesne i duhovne rekreacije, boljeg razvoja psihomotorike, zabave i druženja ...

Ovim putem Tenis Akademija Lipik poziva još jednom sve roditelje naše regije da omoguće svojoj djeci da isprobaju ovaj divni sport, tako da prijave svoje dijete na prvi teniski trening. Time će djeca imati mogućnost jednom "live" osjetiti trening i teniski sport. Nakon treninga roditelji će u komunikaciji sa glavnim trenerom kluba i voditeljem Talent Škole prof. Željkom Smičiklasom dobiti stručni feedback, te se tako informirani moći kompetentnije odlučiti o daljnjem usmjerenju svog djeteta.



Tom prilikom nam je prof. Smičiklas (između ostalog prof. Kineziologije, dugogodišnji trener profitenisača, bivši trener državne reprezentacije dječaka do 14 god. i nositelj hrvatske A-trener licence) to ovako prokomentirao: "... da, sada već imamo jednu početnu bazu igrača raznih godišta. Cilj nam je u svakoj dobnoj skupini imati barem 2 kompetitivne momčadi. Zbog toga - u cilju spomenutog kompletiranja timova - pozivamo uz sve zainteresirane za bavljenje tenisom - još ciljano djecu sa afinitetima za natjecateljski sport točno određenih godišta kako slijedi:

3 dječaka starosti od 10-12 g., 2 djevojčice od 10 do 12 g., 2 dječaka od 8-10 g., 2 djevojčice od 8-10, te 3 dječaka i 2 djevojčice u dobi od 5 do 8 god."

Pri tome se glavni trener kluba ponovo specijalno zahvalio gradu Lipiku, gradonačelniku, te ravnateljima osnovnih škola u Lipiku i Poljani, te vrtica Lipika i Poljane na bezrezervnoj podršci i logističkoj pomoći pri provedbi informiranja roditelja i djece za ovaj projekt.

Prijave i svi upiti zaprimaju se na tel. 095-362-7476 ili na mail E@smiciklas.com.